

## 全家出游神器

# 长安福特锐界L



## 车市动态

### 极氪发布欧洲战略

在2023上海车展上,极氪正式发布欧洲战略,开启进军全球市场的步伐。

发布会上,极氪智能科技副总裁、极氪欧洲销售公司CEO Spiros Fotinos 阐述了极氪欧洲战略:在欧洲,为欧洲,将以卓越的产品、直营模式、一站式服务三大商业支柱开拓欧洲市场,力争2030年成为欧洲电动汽车市场领导品牌。

销售渠道方面,2023年首批线下直营门店将落地瑞典斯德哥尔摩和荷兰阿姆斯特丹,并在年内完成首批交付,2026年将进入大部分西欧地区。据悉,预计在4月底,极氪品牌累计交付将突破10万台。截至3月31日,极氪线下直营门店已超过280家,覆盖全国近70个城市。 刘阳

### 马自达将与长安共同开发电动车

4月16日晚,马自达在上海举办了“真我 由我 FEEL ALIVE”品牌之夜。马自达(中国)首次对外公布了电动化时代的转型战略和目标愿景,以及和长安汽车建立全新的合作模式。

据悉,马自达将与长安汽车超越传统合资车企的合作框架,建立全新的合作模式,进而推进新能源车型的共同发展。目前,马自达和长安汽车已着手启动向长安马自达派遣开发团队,马自达在设计、驾驶方面的精髓及优势和长安汽车在电动化、智能化技术领域的优势将全面融入合作开发的新能源车型中,长安马自达将迎来更本土化、更中国化的全新时代。 濮振宇

### 小鹏汽车发布全新技术架构

4月16日,小鹏汽车2023技术架构发布会于上海举办,正式发布了实现无人驾驶前的高端智能电动汽车终极技术架构——SEPA 2.0 扶摇全域智能进化架构,主要包含动力、智能和整车三部分。

SEPA 2.0 扶摇是小鹏汽车独立研发的整车全域智能进化架构,历经5年持续探索,累计研发投入超过100亿元。SEPA 2.0 扶摇全域智能进化架构将帮助小鹏汽车实现智能普惠,带来更惊喜的拥车成本、更统一的产品体验和更快速的产品迭代。在其赋能下,新车型研发周期将缩短20%,基于架构部分的零部件通用化率最高可达80%。 白昊天



这几年,随着消费观念的改变及7座汽车6年免检的推行,更多家庭把购车目光投到了7座SUV上,以一车解决全家出行问题。最火热的莫属30万元级别的这个市场,各大厂家也是各显神通,竭尽所能投其所好,推出更完善的产品。可能有人会说,要舒适为何不直接购置MPV? 毕竟每个家庭状况不同,除非家里已经有多辆车,不然谁又愿意每天开着商务感极强的MPV被当成司机呢。那有没有类似MPV般的舒适性又不太商务外观的7座车呢? 别说,还真有,长安福特此次推出的锐界L就是这样一款车,即能满足家用需求,又有大气硬核外观,实乃家庭出游神器。

### 外观方面

锐界L车长5米,宽度接近2米,通过全新“势能美学”设计理念,打造超硬核外观,展现非凡气场。同时,2950mm的轴距及“2+2+3”座舱布局,二排采用云端悬浮式独立座椅设计并带舒适腿托,豪华Dinamica的材质舒适柔软,三种模式一键切换近零重力模式,乘坐体验感堪比MPV。此布局也让空间的使用变得多样化,一家三口出行时它是豪华大四座,有家人或朋友同行时,它又能秒变超级大五座和舒适大七座,唯一不变的就是舒适的乘坐体验。既不会被当成司机,又可以让所有人都能享受到旅途舒适的全家出游神器,试问这样一辆车谁不爱。

### 内饰方面

即便作为一辆家用车,车内氛围也同样重要。全新未来座舱设计,12.3英寸仪表盘+27英寸的超广域高清4K巨幅屏,搭配可显示时速、续航等信息的HUD,无论是科技还是豪华感都十分到位。车顶配有超大全景天窗,让车厢敞亮通透,沿路美景尽收眼底。 丁瑞

以SUV外观及MPV内核,贯彻全家出游神器理念,从而打造出能满足全家需求的7座SUV锐界L,同时凭借其强大的产品力及22.98万元~30.98万元的售价,让用户多了一个更优选择。

锐界L全面进化,凭借5米车长+近3米轴距,2/2/3座椅布局+二排双悬浮式头等舱座椅,大马力E-混动系统+机械真四驱,SYNC+2.0人机交互+L2级智能驾驶,打造全家出游神器,以一车胜多车的产品实力,成为无私人充电桩家庭大7座SUV的更优选。

### 动力方面

那么大一辆车,它的油耗会不会是个头疼的问题呢? 毕竟这样的尺寸和重量摆着。其实这些长安福特早已想你所想,此次推出大马力超强E-混动系统,在保证低油耗的同时,也提升了驾驶质感,关键还不需要充电。搭载第五代2.0T EcoBoost®发动机,额定功率202kW,最大扭矩405N·m,零百加速仅7.1s,强大动力储备,在公路上可尽情驰骋。而全新的混动系统采用高效的高速扁线油冷双电机、电控制器等高度集成的电驱系统,高集成、轻量化低镍三元锂水冷电池组,电池可通过能量回收,始终保持混动驾驶模式,大大提升驾驶质感。同时还搭载智能电控机械四驱系统,对后桥的车轮进行动力分配,毫秒级切换两驱/四驱,轻松应对各种复杂路况。该车WLTC百公里油耗仅为6.31L,加满油的情况下续航里程可达1188公里,关键还只需加92号汽油,使用成本大大降低,诗和远方说走就走。



地址:圣惠路关公像北200米 电话:8529666